

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ

ПРОТОКОЛ № 4

засідання організаційного комітету
з проведення виборів ректора

від 15.09.2020

м. Харків

Присутні :

Холодний Г.О.	Голова організаційного комітету професор кафедри економіки і маркетингу
Писарчук О.В.	заступник голови організаційного комітету доцент кафедри обліку і бізнес-консалтингу
Чуприна Я.О.	секретар організаційного комітету викладач кафедри правового регулювання економіки, юрисконсульт I категорії
Бріль М.С.	декан факультету економіки і права
Лагутін М.І	начальник інформаційно-обчислювального центру
Литовченко І.В	начальник НДС
Огієнко Н	студентка, голова молодіжної організації студентів
Шиголь Ф.А.	керівник відділу профорієнтації та роботи з обдарованими учнями
Ястремська О.М	завідувач кафедри менеджменту, логістики та економіки.

Присутні 9 з 9 членів Організаційного комітету, персональний склад якого затверджено наказом від 04.08.2020 № 123 «Про організацію та проведення виборів ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця», засідання є правомочним.

Зауважень до порядку денного не надходило.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про визначення чисельності виборців на виборах ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця.

(Доповідає Холодний Г.О.)

2. Про затвердження квоти представництва на виборах ректора університету від студентів та від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.

3. Про дотримання вимог щодо карантинних обмежень під час проведення заходів щодо обрання представників на виборах ректора університету від студентів та працівників університету.

4. Про формування груп структурних підрозділів для обрання представників від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками для участі у виборах ректора.

5. Про проведення виборів представників від студентів для участі у виборах ректора університету в умовах дії карантинних обмежень.

Від членів Організаційного комітету до запропонованого порядку денного зауважень та пропозицій не надходило.

Питання щодо затвердження порядку денного у запропонованій редакції поставлено на голосування .

Результати голосування:

“за” –9 ; “проти” – немає; “утрималось” – немає

Рішення прийнято одногосно.

1. Про визначення чисельності виборців на виборах ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

СЛУХАЛИ: голову організаційного комітету Холодного Г.О., про необхідність зафіксувати чисельність всіх категорій працівників і студентів університету станом на 15 вересня 2020 р. для коректного розрахунку квот представництв кожної з категорій виборців.

ВИСТУПИЛИ:

Писарчук О.В., заступник голови організаційного комітету, яка повідомила, що чисельність працівників університету різних категорій не є стабільно.

Відділом кадрів університету було надано інформацію щодо чисельності штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників університету станом на 15.09.2020 р.; інформацію щодо чисельності штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками станом на 15.09.2020 р.; інформацію про чисельний склад студентів денної форми навчання за кожним факультетом станом на 15 вересня 2020 р..

Тому, для визначення чисельної кількості виборців на виборах ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, визначення кількості представників від студентів, визначення кількості представників від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками університету, а також для формування списків виборців пропонується чисельність всіх категорій працівників та студентів зафіксувати станом на 15 вересня 2020 р.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування:

“за” –9 ; “проти” – немає; “утрималось” – немає

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Чисельність всіх категорій працівників та студентів зафіксувати станом на 15 вересня 2020 р. За основу брати інформацію подану відділом кадрів станом на 15 вересня 2020 р., а саме:

алфавітні списки штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників університету станом на 15.09.2020 р.;

алфавітні списки штатних працівників, що не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками в розрізі відповідних структурних підрозділів станом на 15.09.2020 р.

відомості про чисельний склад штатних працівників, що не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками в розрізі відповідних структурних підрозділів станом на 15.09.2020 р.

відомості про чисельний склад студентів денної форми навчання за кожним факультетом станом на 15 вересня 2020 р.

2. Про затвердження квоти представництва на виборах ректора університету від студентів та від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками

СЛУХАЛИ: заступника голови організаційного комітету Писарчук О.В., про необхідність визначення квот представництва на виборах ректора університету від студентів та від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.

Відповідно до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014 р., Положення «Про виборчу систему і порядок обрання ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця»,

ухваленого рішенням вченої ради від 02.06.2020, протокол № 1 брати участь у виборах ректора мають право:

кожен науковий, науково-педагогічний та педагогічний штатний працівник університету;

представники з числа інших штатних працівників, які обираються відповідними працівниками шляхом проведення таємних виборів;

виборні представники з числа студентів, які обираються студентами шляхом прямих таємних виборів.

Критерієм віднесення штатного працівника Університету до певної категорії є посада за основним місцем роботи, яку займає такий працівник в Університеті. Стаття 42 Закону України «Про вищу освіту», визначає що загальна кількість (повний склад) наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників закладу вищої освіти повинна становити не менше 75 відсотків загальної кількості осіб, які мають право брати участь у виборах; кількість виборних представників з числа інших працівників закладу вищої освіти - до 10 відсотків, а кількість виборних представників з числа студентів - не менше 15 відсотків осіб, які мають право брати участь у виборах.

Відповідно даним, наданих відділом кадрів університету станом на 15.09.2020 р. загальна кількість штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників університету становить 498 осіб.

Таким чином, загальна кількість виборців, які мають право прийняти участь у виборах ректора, що відбудуться 29 жовтня 2020 р. становить 664 особи. З них, кількість виборних представників з числа студентів складає 102 особи (15,36% від загальної кількості виборців), кількість штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників університету становить 498 осіб (75,0%), кількість представників з числа інших штатних працівників університету 64 особи (9,64%).

ВИСТУПИЛИ:

Лагунін М.І., Шиголь Ф.А., які запропонував підтримати представлену пропозицію щодо визначення кількості виборців за відповідними категоріями.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування:

“за” –9 ; “проти” – немає; “утрималось” – немає

Рішення прийнято одностайно.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити наступний кількісний розподіл виборців.

Загальна кількість виборців, які мають право прийняти участь у виборах ректора, що відбудуться 29 жовтня 2020 р. становить 664 особи; загальна кількість штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників університету станом на 15.09.2020 р. становить 498 осіб (75% від загальної кількості виборців); кількість виборних представників з числа інших штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками університету, 64 особи (9,64%); кількість виборних представників з числа студентів – 102 особи (15,36%).

3. Про дотримання вимог щодо карантинних обмежень під час проведення заходів щодо обрання представників на виборах ректора університету від студентів та працівників університету

СЛУХАЛИ: члена організаційного комітету Бріля М.С., про необхідність жорсткого дотримання вимог, які визначено нормативно-правовими актами, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою корона вірусом SARS-CoV-2 під час організації та проведення заходів, пов'язаних з підготовкою та проведенням виборів ректора, а також під час проведення заходів щодо виборів представників для участі у виборах ректора від студентів, та від працівників університету.

ВИСТУПИЛИ:

Член організаційного комітету Литовченко І.В., яка підтримала необхідність суворого дотримання всіх визначених карантинних обмежень.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування:

“за” –9 ; “проти” – немає; “утрималось” – немає

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію прийняти до виконання.

4. Про формування груп структурних підрозділів для обрання представників від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками для участі у виборах ректора

СЛУХАЛИ: заступника голови організаційного комітету Писарчук О.В., яка повідомила, що з урахуванням необхідності жорсткого дотримання вимог, які визначено нормативно-правовими актами, спрямованих на запобігання

поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою корона вірусом SARS-CoV-2, враховуючи зональний розподіл та відповідні обмеження для м. Харків, під час організації та проведення заходів, пов'язаних з підготовкою та проведенням вибрів ректора, для проведення виборів представників для участі у виборах ректора з числа працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками університету, необхідно сформувати групи структурних підрозділів та визначити кількість представників від кожної групи.

За даними відділу кадрів, чисельна кількість штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками університету становить 515 осіб станом на 15.09.2020 р. Кількість виборних представників з числа інших штатних працівників університету, визначена організаційним комітетом – 64 особи. Таким чином, квота представництва для участі у виборах ректора становить 1 представник від 8 штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками університету. Кількісний склад штатних працівників таких підрозділів не завжди кратний 8, тому доцільно об'єднати в групи структурних підрозділів (додаток 1)

ВИСТУПИЛИ:

Члени організаційного комітету **Шиголь Ф.А., Бріль М.С., Лагутін М.І.**, які підтримали запропонований кількісний розподіл представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками університету для участі у виборах ректора.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування:

“за” –9 ; “проти” – немає; “утрималось” – немає

Рішення прийнято одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити кількісний розподіл представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками університету для участі у виборах ректора.

5. Про проведення виборів представників від студентів для участі у виборах ректора університету в умовах дії карантинних обмежень

СЛУХАЛИ: члена організаційного комітету, голову молодіжної організації університету Огієнко Н., яка повідомила, що з урахуванням необхідності жорсткого дотримання вимог, щодо карантинних обмежень, а також з метою забезпечення волевиявлення студентів та максимального їх залучення до виборчого процесу, з урахуванням територіальної віддаленості гуртожитків університету в умовах змішаної форми проведення навчального процесу, створити виборчі дільниці у гуртожитках університету, а головну виборчу дільницю – в університеті. Це надасть можливість всім студентам, які бажають визначитись з представниками від студентів на виборах ректора, виявити свою позицію, водночас буде мінімізована необхідність їх масового переміщення та скупчення.

Станом на 15 вересня 2020 р були надані дані щодо чисельності студентів денної форми навчання в розрізі факультетів. Розподіл кількості представників від студентів для участі у виборах ректора пропорційно кількості студентів денної форми навчання представлено в таблиці :

Квоти розподілу кількості студентів-виборців від кожного факультету, в залежності від контингенту студентів денної форми навчання, представників від студентства для участі у виборах ректора ХНЕУ ім. С.Кузнеця

Факультет	Кількість представників
Економічної інформатики	17
Економіки і права	19
Консалтингу і міжнародного бізнесу	12
Міжнародних економічних відносин	18
Менеджменту і маркетингу	20
Фінансовий факультет	9
Підготовки іноземних громадян	7
Всього студентів	102

ВИСТУПИЛИ:

Член організаційного комітету **Литовченко І.В.**, запропонувала підтримати кількісний розподіл представників від студентів для участі у виборах ректора пропорційно чисельності студентів денної форми навчання станом на 15.09.2020 р. Також, вона зазначила, що формування виборчих дільниць та їх кількість для проведення виборів представників від студентів

для участі у виборах ректора належить до компетенції студентського самоврядування та виборчої комісії, обраної з числа студентів для проведення таких виборів. Однак організаційний комітет підтримує таку пропозицію. Доцільно звернутись до студентського самоврядування з рекомендацією розглянути можливість формування виборчих дільниць у гуртожитках, які територіально віддалені від університету.

Інших пропозицій та зауважень не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування:

“за” – 9 ; “проти” – немає; “утрималось” – немає

Рішення прийнято одностайно.

УХВАЛИЛИ:

1 Затвердити квоти розподілу кількості студентів-виборців від кожного факультету, в залежності від контингенту студентів денної форми навчання, представників від студентства для участі у виборах ректора ХНЕУ ім. С.Кузнеця.

2. Рекомендувати органам студентського самоврядування розглянути можливість формування виборчих дільниць у гуртожитках, які територіально віддалені від університету.

Голова організаційного комітету



Секретар організаційного комітету

Геннадій ХОЛОДНИЙ

Яніна ЧУПРИНА

Додаток 1
до протоколу № 4 від 15.09.2020 р.
засідання організаційного комітету
з проведення виборів ректора
(до п. 4)

Кількісний розподіл представників з числа штатних працівників, які не є науковими,
науково-педагогічними та педагогічними працівниками університету для участі у
виборах ректора за групами структурних підрозділів

№ групи	Структурний підрозділ	Кількість штатних працівників	Кількість працівників групи підрозділів	Кількість представників (квота)
1	Бухгалтерська служба	15	55	7
	Відділ кадрів	11		
	Відділ діловодства і канцелярії	8		
	Ректорат	6		
	Методичний відділ	5		
	Навчальний відділ	6		
	Відділ забезпечення якості освіти та інноваційного розвитку	4		
2	Факультети + кафедри	53	56	7
	Навчальна лабораторія кафедри кібербезпеки та інформаційних технологій	2		
	Навчальна лабораторія інноваційних технологій кафедри природоохоронних технологій, екології та безпеки життєдіяльності	1		
3	Їдальня	14	14	2
4	Інформаційно-обчислювальний центр	52	56	7
	Бюро перепусток	4		
5	Відділ аспірантури і докторантури	4	38	5
	Відділ міжнародних зв'язків	5		
	НДС	2		
	Відділ молодіжної політики та соціального розвитку	5		
	Молодіжний центр університету	6		
	Музей	1		
	Фізкультурно-оздоровчий комплекс	11		
	Військово-мобілізаційний підрозділ	4		
6	Відділ електронних засобів навчання	7	25	3
	Відділ заочної, дистанційної та післядипломної освіти	17		
	Магістратура державної служби	1		

7	Громадський будинок літ. "А-7", 7-ми поверховий учбовий корпус	6	113	14
	Навчальний корпус № 1	13		
	Навчальний корпус № 2	5		
	Навчальний корпус № 3	6		
	Вставка-лабораторія	14		
	Навчально-бібліотечний корпус	16		
	Відділ матеріально-технічного постачання	5		
	Відділ охорони праці	3		
	Господарчий відділ	32		
	Експлуатаційно-технічний відділ	11		
	Кошторисно-договірний відділ	2		
8	Бібліотека	27	67	8
	Редакційно-видавничий відділ	21		
	Відділ профорієнтації та роботи з обдарованими учнями	11		
	Відділ маркетингу та корпоративних комунікацій	5		
	Відділ працевлаштування студентів та взаємодії з бізнес-структурами	3		
9	Студмістечко	9	91	11
	Гуртожиток №1 "Студмістечка"	7		
	Гуртожиток №2 "Студмістечка"	12		
	Гуртожиток №3 "Студмістечка"	9		
	Гуртожиток №4 "Студмістечка"	11		
	Гуртожиток №5 "Студмістечка"	18		
	Гуртожиток №6 "Студмістечка"	15		
	Гуртожиток №7 "Студмістечка"	10		
Усього		515	515	64

Голова організаційного комітету

Секретар організаційного комітету



Геннадій ХОЛОДНИЙ

Яніна ЧУПРИНА